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@ COMPRENSION LECTORA 1° SEPTIEMBRE

Q Lee el siguiente texto y contesta correctamente las preguntas.

La gallina roja y el grano de maiz

Una gallina roja se encontrd en el corral un grano de maiz.
—¢,Quién quiere sembrarlo? —pregunto.
El pato y el pavo se negaron,y ella misma lo enterrd en la tierra.
Cuando el maiz estuvo maduro, preguntd la gallina roja:
—¢ Quién quiere cosechar el maiz?
El pato y el pavo no quisieron. Ademads, se burlaron.
Cuando el maiz estuvo cortado, volvié a preguntar la gallina roja:
—¢,Quién quiere moler el maiz?
El pato y el pavo seguian negdndose a todo.



1° SEPTIEMBRE COMPRENSION LECTORA @

La gallina fue al molino y regresd con el maiz molido.

—¢,Quién quiere hacer una tortita con esta masa? —pregunto.

Los gandules se negaron de nuevo. Entonces la gallina roja hizo |la tortita
y cuando estuvo cocida pregunto:

—¢,QUién se va a comer esta tortita?

—iYo! —qritd el pavo.

—iYo! —gritd también el pato.

—Ahora soy yo la que dice "no” —contestd la gallina rojo—. Nos la co-
meremos mis pollitos y yo.

Y empezd a llamarles:

—iCloc, cloc, cloc!

® 1.;,Quién es el personagje principal del cuento?

® 2.;Dbnde se encontrd la gallina el grano de trigo?

A. en el molino
B. en el corral
C.en el campo

A 3.;Por qué la gallina les dijo al pato y al pavo "ahora soy yo la que dice
no“?

A. Porque queria la tortita para ella sola.
B. Porque ya no tenia granos de trigo.
C. Porque el pato y el pavo no habian querido ayudarle.



@ COMPRENSION LECTORA 1° SEPTIEMBRE

A /4, ;Cudl fue la consecuencia que afrontaron el pato y el pavo al no
ayudar a la gallina con el grano de trigo?

A. Se quedaron sin comer la tortita.
B. Se murieron de hambre.
C. Disfrutaron de una deliciosa tortita.

m 5. ,Cudl es el mensaje que te deja el cuento de la gallina roja?

A. Que no importa si no tfrabagjas, siempre habrd quien te ayude.
B. Que para disfrutar de las cosas, hay que trabajar primero por ello.
C. Que trabagjando unidos se consiguen mejores resultfados.

B 6., Qué debieron hacer el pato y el pavo para disfrutar de la tortita que
hizo la gallina?

A. Seguir descansando mientras la gallina trabajaba.
B. Ayudarla a sembrar, cosechar y moler el grano.
C. Buscar otros alimentos para compartirlos.

¢ 7.:.Cudl de las siguientes situaciones es mds parecida a lo sucedido a
la gallina?

A. Cuando siempre digo mentiras y luego ya nadie me cree.
B. Cuando ayudo a mi abuelito a regar las plantas termino cansado.
C. Cuando hago la tarea puedo salir a jugar.

¢ 8. ;Cudles son algunas caracteristicas del los personajes del pato y el
pavo?

A. perezosos y cOmodos.
B. trabajadores y serviciales.
C. sonadores y valientes.
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Q Observa la imagen y completa la redaccion con las palabras del recuadro.
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PROBLEMAS RAZONADOS 1° SEPTIEMBRE

Q Lee con atencion cada uno de los siguientes problemas razonados y resuélvelos correctamente.

__________________________________________________________________________________________________________

1. Si al empezar a jugar Luis tenia 8 tazos y luego le gand 4 mas a Pedro,
¢, cudntos tazos tiene ahora? (Remarca los tazos que le gané a Pedro).

N tazos.

2. Claudia tiene 13 peces en su peceraq, si sus abuelos le regalaron 3 mas,
¢, cudantos peces tiene ahora? (Remarca los peces que le regalaron).

= peces.

3. A Juan le regalaron 12 dulces, si se comid 5 de ellos, ¢, cudntos dulces
tiene ahora? (Tacha los dulces que se comid).

dulces.

.
.
.
.

4. Enrigue hizo una torre con 9 le-
gos rectangulares, pero al tfrope-
zar su hermanita con la torre, se
cayeron 3 piezas. ;,Con cudntas
piezas se quedo la torre? (Tacha

las piezas que tird su hermanita). = piezas.

__________________________________________________________________________________________________________
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ESCRITURA

La rana brinca de una piedra a una rama que
estd en un arbol, a un lado del rio. Mientras el sol
observa entre las nubes como se divierte la ranag;
un pajarito canta en su nido.

Un perro negro corre por el parque detrds de la
rama que le aventd una nina. Mientras una viejita,
sentfada en una banca,alimenta pacientemente
a las palomas con migajas de pan.

PROBLEMAS RAZONADOS

Suma Resta 1. 12
1. 6 1. 6 2. 16
2. 7 2. 1 3. 7
3. 4 3. 3 4, 6
4.10 4. 5
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